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ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRllvIEIRO

PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2024.

Ao  sexto  dia  do  mês  de junho  do  ano  de  dois  mil  e  vinte  e
quatro,  com  início  às  dezessejs  horas,  realizou-se  a  Sétima
Sessão  Ordinária  do  Primeiro  Pen'odo Legislativo do ano
de  dois  mil  e vinte  e quatro,  essa  que foi  realizada  de  forma
presencial,  sob a  presidência do Vereador Cícero Ângelo da
Silva  Júnior,  secretariado  pela  Vereadora  Yllana  de  Araújo
Torres Clemente,  como  Primeira Secretária; e   pelo Vereador
Otenor Satumino Júnior, como segundo secretário. Constando
no   registro   de   presença,   a   participação   dos   vereadores:
Erivonaldo  da  Silva,  José  de  França  Pereira,  Clésio  Santos
Bezerra de Araújo, Taciano Araúj.o Femandes e Leila Teixeira
de Araújo.  Estando ausente a Vereadora Mtelma  Batista dos
Santos,      com     sua     ausência     devidamente     justificada.
EXPEDIENTE:   0   Presidente   fez   a      abertura   da   sessão
conforme  previsto  no  regimento.  Na  sequência,  autorizou  a
leitura das  respostas  oriundas  do  Poder Executivo  Municipal.
Em     seguida     foram     apresentados     os     requerimentos:
N°014/2024 de autoria da Vereadora Yllana de Araújo Torres
Clemente solicitando o fomecimento de informações de que se
há planejamento para resolver a situação da galeria que passa
na lateral do "Mercadinho Pereira" e o  N°015/2024 de autoria
da    Vereadora     Leila    Teixeira    de    Araújo    solicitando    o
fornecimento  de  informações  a  respeito  do  andamento  das
adequações que  devem  ser realizadas  no  prédio  público  em
que funcionava o antigo matadouro municipal, que segundo o
próprio   Poder   Executivo   Municipal,   iria   ser  destinado   aos
ccatadores   de   resíduos   sólidos   recicláveis,   bem   como,   é
objetivo  deste  requerimento  saber qual  a  destinação  que  foi
dada às telhas e madeiras retiradas do referido prédio público.
Posteriormente,     foram     ljdas     as     seguintes     jndicações:
N°072/2024  de  autoria  do  Vereador José  de  França  Pereira
solicitando a  elaboração e envio de  Projeto de  Lei que  crie e
regulamente o cargo de Motoristas;  N°073/2024 de autoria da
Vereadora  Yllana  de  Araújo  Torres  Clemente  para  realizar
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reforma  e  dar  utilidade  ao  imóvel  que  funcionava  a  escola
Miracy   Teixeira;    lNDICAÇÃO    N°074/2024    de    autoria    da
Vereadora  Yllana  de  Araújo  Torres  Clemente  solicitando  o
planejamento e idealização de um projeto para a retirada dos
canteiros    centrais   das    ruas:    José    Clemente,    Guilherme
Soares, Joaquim de Araújo Pereira; N°075/2024 de autoria do
Vereador Erivonaldo da Silva solicitando a instalação de faixa
elevada  para  pedestres,  placas  de  sinalização  de  limites  de
velocidade e  placa  de  indicação de área  escolar em frente à
Escola   Municipal   Paulino   Batista   de  Araújo   e   Unidade  de
Ensino  lnfantil  Eridimar  Batista  de Azevedo,  nesta  cidade  de
Timbaúba    dos    Batistas-RN;    N°076/2024    de    autoria    do
Vereador   Erivonaldo   da   Silva   solicitando   a   instalação   de
placas de sinalização "Pare" nos cruzamentos de ruas,  nesta
cidade de Timbaúba dos  Batistas-RN;  N°077/2024 de  autoria
do  Vereador  Erivonaldo  da   Silva   solicitando  a   limpeza   da
vegetação   existente   na   Praça   Sérgio   Roux   localizada   no
Conjunto José Damasceno Batista, nesta cidade de Timbaúba
dos    Batistas-RN;    N°078/2024    de    autoria    do    Vereador
Erivonaldo  da  Silva  solicitando  a  realização  de  melhorias  na
via   que   dá   acesso   a   residência   do   Senhor   conhecido
popularmente  por  Arlindo  de  Biluca.  Concluídas  as  leituras,
foram  iniciados os  pronunciamentos.  Conforme ordem  prévia
de  inscrições,  utilizou  da  Tribuna  o  Vereador  Erivonaldo  da
Silva,   esse   que   em   seu   discurso   parabenizou   a   equipe
envolvida   na   instalação   do   "Gabinete   das   Águas'',   uma
parceria    promovida    entre    a     Prefeitura    Municipal    e    o
Departamento Nacional de Obras Contra as Secas - DNOCS
para supervisionar a situação e necessidade de poços na zona
rural  do  nosso  município;  além  disso,  o  edil  parabenizou  a
todos  os  artesãos  e  ariesãs  da  cidade  pela  celebração  em
reverência  ao dia desses comemorado  no dia trinta e um  de
maio.  Em  seguida,  utilizou  da  Tribuna  o  Vereador  José  de
França   Pereira,   esse   que   elogiou   a   festa   realizada   que
celebrou  o  Dia  Municipal  das  Bordadeiras  e  Artesãos;  além
disso,    o    parlamentar   criticou    a   forma   que    vem    sendo
conduzido   o   Programa   Social   "Casa   Renovada"   com   fins
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políticos  e  eleitorais,   segundo  o  vereador  e   denúncias  de
populares     ao      mesmo.      Finalizadas      as      leituras      e
pronunciamentos, foi encerrada a fase de Expediente da
presente   sessão.   ORDEM   DO   DIA:   Foram   discutidas   e
votadas       as       seguintes       proposições:       Requerimentos
apresentados          no         expediente,          aprovados          por
unanimidade.EXPLICAÇÕES      PESSOAIS:      Na      presente
sessão,   o   Presidente  da   Câmara   Municipal   em   exercício,
facultou  a  palavra  ao  Vereador José  de  França  Pereira  que
ressaltou a importância de suas proposições e o cumprimento
das  mesmas.  Em  seguida,  facultou  a  palavra  ao  Vereador
Erivonaldo  da  Silva  que  também  ressaltou  a  importância  de
suas     proposições     e     o     cumprimento     das     mesmas.
Posteriormente, a Vereadora Yllana Torres destacou o objeto
do  requerimento  de  sua  autoria  e  pediu   providências  com
relação  às  indicações  apresentadas  em  sessão.  Nada  mais
havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença
e audiência de todos e convocou a próxima sessão para o dia
20 de junho  do corrente ano, na hora regimentar. Do que para
constar,  lavrou-se a Presente Ata, que depois lida, discutida e
aprovada, vai assinada pelo presidente e secretários da mesa.

/,,Ü-
Cícero Ângeio da Silva Júnior

Presidente

2° Secretário
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UÊNCIA DOS VEREADORES PARA SÉTIMA
SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO

LEGISLATIV0 D0 AN0 DE 2024.

NO NOME DO VEREADOR ASSINATURA
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EXPLICA ÕES PESSOAIS

SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO
PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2024.
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01
```'._,,T      +-.`            .:l`.tt.-l      :`:-              \       ::..   :      `      ,.t.._..,

02
lllllllE-

ffiri`Ún  Ml&n   ü   L3N\À.
03

/  /   A/A
04

05

06

07

08

09

Timbaúba dos Batistas -RN, 06.06.2024

Presidente
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PRONUNCIAMENTO
SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA D0 PRIMEIRO
PERÍOD0 LEGISLATIVO DO ANO DE 2024.
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CÍCERO ÂNGELO DA SILVA JÚNIOR

Presidente


